

## フットサル（小学3～6年生）教室受講料訂正のお知らせ

令和3年度のスポーツ教室チラシに掲載しているフットサル（小学3～6年生）教室の金額に誤りがありました。ご迷惑をおかけし、申し訳ございません。

×誤 6,000円

○正 6,800円

訂正前

訂正後

